



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ  
ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА**

---

**Протокол № 41**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового**  
**комплексу та соціального розвитку села**

**від 26 серпня 2015 року**  
**м. Суми**

**Присутні 6 депутатів з 11 обраних**

**Присутні депутати:**

Ладика В.І.	голова комісії, позафракційний
Зубко В.І.	заступник голови комісії, позафракційний
Загурський О.В.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»
Луговий О.П.	член комісії, позафракційний
Мельник В.І.	член комісії, позафракційний
Часник М.Г.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»

**Відсутні депутати:**

Сенько В.В.	заступник голови комісії, ВО «Батьківщина»
Свірський Г.А.	секретар комісії, позафракційний
Волков В.В.	член комісії, позафракційний
Свирид О.О.	член комісії, позафракційний
Салманов А.Ф.	член комісії, позафракційний

### На засідання запрошені:

- 1 Турчин Петро Іванович - заступник директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
- 2 Лях Юрій Михайлович - заступник начальника головного управління Держгеокадастру у Сумській області

### У засіданні постійної комісії брав участь:

- Чикалов Анатолій Вікторович - заступник начальника відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

### Порядок денний:

1. Про підсумки роботи агропромислового комплексу області за I півріччя цього року.
2. Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вирішення на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин.

I. Слухали: Турчина П.І., заступника директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації голову постійної комісії, який поінформував депутатів про підсумки роботи агропромислового комплексу області за I півріччя цього року. Зокрема зазначив, що в області на сьогодні завершено збирання ранніх зернових культур.

Станом на 19.08.2015 по всіх категоріях господарств області обмолочено ранніх зернових культур на площі 338,2 тис.гектарів, намолочено 1397,0 тис.тонн зернових при середній урожайності 41,3 ц/га.

Для приймання та зберігання зерна нового врожаю в області налічується 30 хлібоприймальних підприємств загальною ємкістю 1 млн. 987 тис.тонн. Крім того, загальна ємкість зернових складів сільськогосподарських підприємств становить до 1 102,3 тис.тонн.

На хлібоприймальні підприємства області завезено зерна нового врожаю 598,7 тис.тонн, в тому числі пшениці – 515,8 тис.тонн, із якої продовольчої – 290,8 тис.тонн (56,4%). Нажаль, цінова ситуація щодо рівня закупівельних цін на зерно не задовольняє сільськогосподарських

товаровиробників області і залишається дуже низькою. При цьому, ціни на матеріально-технічні ресурси, зокрема, на мінеральні добрива, у порівнянні з минулим роком зросли у 2-2,5 разів.

У зв'язку з ціновою ситуацією, яка склалася на ринку зерна, по всіх категоріях господарств області очікується зменшення посіву озимих на зерно під урожай 2016 року на 26,1 тис.гектарів, або на 11,0 %.

У галузі тваринництва за 6 місяців 2015 року в усіх категоріях господарств вироблено 29,9 тис.тонн м'яса, що на 2,1 тис.тонн (або 6,6 %) менше відповідного періоду минулого року, молока – 205,5 тис.тонн, що на 5,1 тис.тонн (або 2,4 %) менше, яєць – 209,5 млн.штук, що на 16,3 млн.штук (або 7,2 %) менше відповідного періоду минулого року.

Поголів'я великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств області становить 159,4 тис.голів, або на 11,1 тис.голів більше до 01.01.2015 (+7,5 %), в тому числі корів – 84,8 тис.голів, що на рівні показника на початок року. Поголів'я свиней становить 155,3 тис.голів, що на 4,1 тис.голів (або на 2,6 %) менше до показника на початок року, овець – 45,5 тис.голів, що на 9,4 тис.голів (або на 26 %) більше, птиці – 6 459,3 тис.голів, або на 1 901,4 тис.голів більше до початку року (+41,7 %).

Проте, низькі закупівельні ціни на тваринницьку продукцію, несвоєчасні розрахунки молокопереробних підприємств області за закуплене молоко та відсутність державної підтримки за збереження і утримання молодняка великої рогатої худоби є однією з причин зменшення поголів'я худоби у деяких сільськогосподарських підприємствах та господарствах населення.

Надій молока на корову в сільськогосподарських підприємствах становить 2 490 кг, що більше на 171 кг проти відповідного періоду 2014 року, середньодобові прирости ВРХ складають 507 грамів (більше на 8 грамів), свиней – 420 грамів (більше на 5 грамів проти відповідного періоду 2014 року).

Протягом січня-червня 2015 року в області реалізовано 50 інвестиційних проєктів і станом на 01.07.2015 за оперативними даними сума залучених інвестиційних коштів в агропромисловий комплекс області становить 396,9 млн.гривень (117 % до відповідного періоду 2014 року), у тому числі:

галузь рослинництва =	12,8 млн.гривень;
галузь тваринництва =	50,7 млн.гривень;
харчова та переробна промисловість =	16,8 млн.гривень;
інфраструктура аграрного ринку =	59,1 млн.гривень;
придбання техніки -	257,2 млн.гривень;
машино-тракторний парк -	0,3 млн.гривень.

**В обговоренні взяли участь:** Ладика В.І., Мельник В.І., Загурський О.В.

**Вирішили:** підтримати запропонований проєкт рішення, внесений на розгляд 47 сесії обласної ради.

**Голосували:** "за" одногосно.

**Ш. Слухали:** Ладика В.І, голову постійної комісії, який поінформував депутатів про підготовлений проєкт рішення з питання «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вирішення на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин».

Зокрема зазначив, що депутати Сумської обласної ради постійно опікуються питаннями стабільної роботи аграрного сектору економіки області, ефективного використання земельних ресурсів, розвитку сільських територій. З метою забезпечення сталого розвитку аграрної галузі, протягом цього року, депутатами були підтримані та направлені звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо вирішення на державному рівні питань, які стосуються розвитку аграрного виробництва, раціонального використання та збереження родючості земель, наповнення місцевих бюджетів, захисту інтересів власників земельних часток (паїв).

На жаль, зазначені звернення до сьогодні не знайшли свого відображення у прийнятих на рівні держави у відповідних законодавчих та нормативно-правових актах, а тому виникла необхідність вкотре звернутись до Уряду та Верховної Ради України щодо сприяння у вирішенні порушених питань.

**В обговоренні взяли участь:** Загурський О.В., Лях Ю.М.

**Вирішили:** підтримати запропонований проєкт рішення та внести його на розгляд 47 сесії обласної ради.

**Голосували:** "за" одноголосно.

Голова



В.І.Ладика

За секретаря

М.Г.Часник